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Erkenning moskeeën  -  Stopgezette dossiers

Op 29 oktober 2015 ontving de minister van het Executief van de Moslims van België 45 
dossiers tot erkenning van lokale islamitische geloofsgemeenschappen. 

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 148 van 26 november 2015 stelde de 
minister: “Deze dossiers worden momenteel door mijn administratie onderzocht en 
onderworpen aan de erkenningsprocedure, zoals beschreven in het besluit van de 
Vlaamse Regering van 30 september 2005 houdende vaststelling van de criteria voor de 
erkenning van de plaatselijke kerk- en geloofsgemeenschappen van de erkende 
erediensten.” 

In haar antwoord op schriftelijke vraag nr. 551 van 17 mei 2016 van Ingrid Pira stelde de 
minister: “De 45 dossiers die het Executief van de Moslims heeft ingediend zijn 
ondertussen allemaal volledig. Ze zijn met het oog op advies bezorgd aan de federale 
overheid (FOD Justitie; minister K. Geens). Ik heb nog geen adviezen ontvangen.” 

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 196 van 5 december 2016 stelde de 
minister: “Van de 45 dossiers tot aanvraag van erkenning van een lokale islamitische 
geloofsgemeenschap die het Executief van de Moslims heeft ingediend zijn er, na 
controle op de volledigheid van de dossiers door mijn administratie, 43 dossiers voor 
advies bezorgd aan de federale minister van Justitie.”

In haar antwoord op mijn vraag van 5 december spreekt de minister dus maar over 43 
erkenningsdossiers die bezorgd werden aan de federale minister van Justitie, terwijl er in 
haar antwoord op de vraag van 17 mei 2016 nog sprake was van 45 dossiers die werden 
bezorgd. 

1. Kan de minister meedelen waarom er nu maar sprake is van 43 dossiers die werden 
bezorgd en eerder van 45? 

2. Welke twee moskeeën / islamitische gemeenschappen zijn ‘afgevallen’? 

3. In haar antwoord op de vraag van 17 mei 2016 stelde de minister dat de ‘dossiers 
allemaal volledig’ waren. 

Wat is er gebeurd met deze twee erkenningsdossiers? Werd de erkenningsprocedure 
betreffende deze moskeeën tijdelijk ‘on hold’ gezet of definitief stopgezet? 



4. Waarom? Werd achteraf vastgesteld dat de betrokken moskeeën toch niet 
beantwoordden aan bepaalde erkenningscriteria? Zo ja, aan welke erkenningscriteria 
beantwoorden de moskeeën niet?

5. Welke initiatieven zal de minister desgevallend nog nemen met betrekking tot deze 
twee moskeeën / islamitische gemeenschappen en waarom? 
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ANTWOORD 
op vraag nr. 606 van 9 mei 2017
van CHRIS JANSSENS

Het Executief van de Moslims van België (EMB) heeft na voorafgaande contacten met 
mijn administratie 45 erkenningsdossiers ingediend. 43 administratief volledige dossiers 
zijn doorgestuurd voor advies naar de federale minister van Justitie. Omdat de dossiers 
van de islamitische geloofsgemeenschap “Mostar” te Houthalen-Helchteren en de 
islamitische geloofsgemeenschap “Hicret Strombeek-Bever” te Strombeek-Bever niet 
helemaal volledig waren zijn deze teruggestuurd naar het EMB voor vervollediging. De 
onvolledigheid betrof de inventaris van de goederen en onduidelijkheid over het 
eigendomsrecht van het gebouw. In die zin is in het antwoord op schriftelijke vraag nr. 
551 van 17 mei 2016 van Vlaams volksvertegenwoordiger Ingrid Pira een vergissing 
geslopen. 


